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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2022. október 25-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 

 Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-22. pontoknál) 

 Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (9-22. pontoknál) 

 Budai László Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

 Meszleny László Médiatanács-tag (1-22. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

 dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-22. pontoknál) 

 Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-22. pontoknál) 

 Paplanos Péter Mihály kommunikációs igazgató (1-22. pontoknál) 

 dr. Andrássy György igazgató (1-22. pontoknál) 

 dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-22. pontoknál) 

 Mádl András igazgató (1-22. pontoknál) 

 dr. Kastory Edina média- és hírközlési biztos (1-21. pontoknál) 

 dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-22. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 15 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Szadai Károly Médiatanács-tag más irányú hivatalos elfoglaltsága miatt nem 

vett részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazata mellett, 

869/2022. (X. 25.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
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487/2022. A Vác 91,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a 

pályázati felhívás tervezete 

488/2022. A Veszprém 103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 

489/2022. A Debrecen 94,4 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi 

jelleggel történő használatára 2022. szeptember 2-án közzétett pályázati felhívásra 2022. október 12-

én beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

490/2022. Az LBK Base Kft. (Budapest 96,4 MHz – BASE FM) körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

491/2022. Az LBK Rock Kft. (Budapest 103,9 MHz – FM 103.9 - A ROCK) körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

492/2022. A Radio Plus Kft. (Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz 

– RÁDIÓ 1) körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján benyújtott 

kérelme 

493/2022. A Best Radio Kft. (Budapest 99,5 MHz – BEST FM) körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

494/2022. A Hold Reklám Kft. (RETRO Rádió) országos vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 

63. § (10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

477/2022. A Progress Média Hungary Kft. által üzemeltetett Pesti TV állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatáson 2021. december 22-én 22:06:00-22:51:55 között sugárzott „Pesti galeri” című 

műsorszámot, valamint az általa üzemeltetett, a www.pestitv.pestisracok.hu weboldalon működő Pesti 

TV állandó megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson közzétett „Pesti galeri” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) és 17. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések megsértése] 

– előzmény: 308/2022. számú előterjesztés 

478/2022. Az ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft. által üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ állandó 

megnevezésű kisközösségi (Székesfehérvár 88,9 MHz) lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2022. május 

2-8. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében, a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában, valamint a 32. § (4) bekezdésében foglalt 

rendelkezések megsértése] – előzmény: 318/2022. számú előterjesztés 

479/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. júniusi 

műsorainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése a 

Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft. által üzemeltetett EGERSZEG RÁDIÓ állandó megnevezésű 

helyi vételkörzetű (Zalaegerszeg 95,1 MHz) kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban] 

– előzmény: 369/2022. számú előterjesztés 

480/2022. Az Oxygen TV Kft. által üzemeltetett Oxygen TV állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű 

kereskedelmi jellegű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatás 2022. július 1-7. között sugárzott 

műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/32573-4/2019. számú hatósági 

határozat o), r), s) és t) pontjában foglaltak megsértése] – előzmény: 386/2022. számú előterjesztés 
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481/2022. A Csokonai Nonprofit Kft. által üzemeltetett XV TV állandó megnevezésű helyi vételkörzetű 

közösségi jellegű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatás 2022. augusztus 29. - szeptember 4. között 

sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/5402-3/2022. számú 

hatósági határozat p), r) és u) pontjaiban foglaltak megsértése] – előzmény: 442/2022. számú 

előterjesztés 

482/2022. Az ATV Zrt. által üzemeltetett Magyar ATV állandó megnevezésű, országos vételkörzetű, 

kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. június 17-i műsorának hatósági ellenőrzése [az Mttv. 

31. § (1) bekezdés b) pontjának érvényesülése] 

483/2022. Hatósági szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. augusztusi 

adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 

megsértése a Best Radio Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz, kereskedelmi jellegű, 88,9 – 

BestFM állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson] 

484/2022. A Radio Plus Kft. Rádió 1 állandó megnevezésű, körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű 

médiaszolgáltatásán 2022. szeptember 9-én 6 óra 13 perctől sugárzott Balázsék című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdés és a klasszifikációs rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

485/2022. A holland joghatóság alá tartozó VIMN NETHERLANDS B.V. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett Nick Junior állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson sugárzott „Mancs őrjárat” című 

műsorszám epizódjait megelőzően közzétett médiatartalmak bejelentések alapján történő vizsgálata 

486/2022. Internetes közönségmérési adatok (2022. III. negyedév) 

B-10/2022. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2022. szeptember) 

E-60/2022. Tájékoztató a 2022. július 1-jétől 2022. szeptember 30-ig kiadmányozott hivatali 

döntésekről 

E-61/2022. A Média- és Hírközlési Biztos 2022. III. negyedévi beszámolója a médiatartalom-

szolgáltatásokat érintő ügyekről 

E-62/2022. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 

ítéletek/végzések 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. 487/2022. A Vác 91,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a pályázati 
felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 870/2022. (X. 25.) számú döntése: a Vác 91,9 MHz 
helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
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frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (frekvenciaterv 
elfogadása) 

A Médiatanács elfogadja a Vác 91,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

Hivatal által kidolgozott frekvenciatervét, az alábbiak szerint: 

Telephely 
Fv  

(MHz) 

ERP  

max  

(W) 

Heff  

max  

(m) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó 

(fő) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó 

(km) 

P A 
Korlátozás 

……°-……°/dB 

Telepítési  

feltételek 

Vác 91,9 25 301 35.000 0 - 9 V ND - 

A nemzetközileg  

koordinált  

adótelephely:  

19°07’00”;  

47°50’00” 

A Médiatanács 871/2022. (X. 25.) számú döntése: a Vác 91,9 MHz 
helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (pályázati felhívás 
tervezet elfogadása) 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Vác 91,9 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt hirdetményi úton, 

valamint a Hatóság honlapján közzéteszi. 

2. 488/2022. A Veszprém 103,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 872/2022. (X. 25.) számú döntése: a Veszprém 103,1 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 
felhívásának véglegesítése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Veszprém 103,1 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló pályázati felhívás végleges 

szövegét, és azt hirdetményi úton, valamint a Hatóság honlapján közzéteszi. 
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3. 489/2022. A Debrecen 94,4 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jelleggel történő 
használatára 2022. szeptember 2-án közzétett pályázati 
felhívásra 2022. október 12-én beérkezett pályázati ajánlat 
alaki vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 873/2022. (X. 25.) számú döntése: a Debrecen 94,4 
MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
közösségi jelleggel történő használatára 2022. szeptember 2-án 
közzétett pályázati felhívásra 2022. október 12-én beérkezett 
pályázati ajánlat alaki vizsgálata (”EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit 
Közhasznú Kft.) 

A Médiatanács az Mttv. 57. § (3) bekezdése, valamint a Debrecen 94,4 MHz körzeti vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jellegű használatára a Hatóság honlapján és 

hirdetményi úton 2022. szeptember 2-án közzétett pályázati felhívás 1.11.10.1. pontja alapján – az 

előterjesztés melléklete szerinti végzésben foglaltak szerint – hiánypótlásra hívja fel a pályázati 

felhívásra pályázati ajánlatot benyújtó ”EURÓPA RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. pályázót. 

4. 490/2022. Az LBK Base Kft. (Budapest 96,4 MHz – BASE 
FM) körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 63. § 
(10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 874/2022. (X. 25.) számú döntése: az LBK Base Kft. 
(Budapest 96,4 MHz – BASE FM) körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján benyújtott 
kérelme 

A Médiatanács az LBK Base Kft. médiaszolgáltatónak a Budapest 96,4 MHz médiaszolgáltatási 

jogosultság tekintetében 2022. augusztus 29-én az Mttv. 63. § (10) bekezdése szerint benyújtott 

kérelmét a médiaszolgáltató indokai alapján nem támogatja, és az előterjesztés mellékletében foglalt 

levéltervezet elfogadásával tájékoztatja a médiaszolgáltatót a kérelmével kapcsolatos álláspontjáról. 
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5. 491/2022. Az LBK Rock Kft. (Budapest 103,9 MHz – FM 
103.9 - A ROCK) körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján 
benyújtott kérelme 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 875/2022. (X. 25.) számú döntése: az LBK Rock Kft. 
(Budapest 103,9 MHz – FM 103.9 - A ROCK) körzeti vételkörzetű 
rádiós médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján benyújtott 
kérelme 

A Médiatanács az LBK Rock Kft. médiaszolgáltatónak a Budapest 103,9 MHz médiaszolgáltatási 

jogosultság tekintetében 2022. augusztus 29-én, az Mttv. 63. § (10) bekezdése szerint benyújtott 

kérelmét, a médiaszolgáltató indokai alapján nem támogatja, és az előterjesztés mellékletében foglalt 

levéltervezet elfogadásával tájékoztatja a médiaszolgáltatót a kérelmével kapcsolatos álláspontjáról. 

6. 492/2022. A Radio Plus Kft. (Budapest 89,5 MHz + 
Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz – RÁDIÓ 
1) körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 63. § 
(10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 876/2022. (X. 25.) számú döntése: a Radio Plus Kft. 
(Budapest 89,5 MHz + Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 
MHz – RÁDIÓ 1) körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 
63. § (10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

A Médiatanács a Radio Plus Kft. médiaszolgáltatónak a Budapest 89,5 MHz médiaszolgáltatási 

alapjogosultság tekintetében 2022. augusztus 29-én, az Mttv. 63. § (10) bekezdése szerint benyújtott 

kérelmét, a médiaszolgáltató indokai alapján nem támogatja, és az előterjesztés mellékletében foglalt 

levéltervezet elfogadásával tájékoztatja a médiaszolgáltatót a kérelmével kapcsolatos álláspontjáról. 

7. 493/2022. A Best Radio Kft. (Budapest 99,5 MHz – BEST 
FM) körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 63. § 
(10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 
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A Médiatanács 877/2022. (X. 25.) számú döntése: a Best Radio Kft. 
(Budapest 99,5 MHz – BEST FM) körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) bekezdése alapján benyújtott 
kérelme 

A Médiatanács a Best Radio Kft. médiaszolgáltatónak a Budapest 99,5 MHz médiaszolgáltatási 

jogosultság tekintetében 2022. augusztus 29-én, az Mttv. 63. § (10) bekezdése szerint benyújtott 

kérelmét, a médiaszolgáltató indokai alapján nem támogatja, és az előterjesztés mellékletében foglalt 

levéltervezet elfogadásával tájékoztatja a médiaszolgáltatót a kérelmével kapcsolatos álláspontjáról. 

8. 494/2022. A Hold Reklám Kft. (RETRO Rádió) országos 
vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 63. § (10) 
bekezdése alapján benyújtott kérelme 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 3/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 878/2022. (X. 25.) számú döntése: a Hold Reklám Kft. 
(RETRO Rádió) országos vételkörzetű rádiós médiaszolgáltató Mttv. 
63. § (10) bekezdése alapján benyújtott kérelme 

A Médiatanács a Hold Reklám Kft. médiaszolgáltató országos vételkörzetű kereskedelmi rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultsága tekintetében 2022. augusztus 18-án benyújtott és augusztus 29-én 

pontosított, az Mttv. 63. § (10) bekezdése szerint benyújtott kérelmét a médiaszolgáltató indokai 

alapján nem támogatja, és az előterjesztés mellékletében foglalt levéltervezet elfogadásával 

tájékoztatja a médiaszolgáltatót a kérelmével kapcsolatos álláspontjáról. 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag megérkezett a Médiatanács ülésére, és érkezésével a 

Médiatanács kiegészült 4 főre. 

9. 477/2022. A Progress Média Hungary Kft. által üzemeltetett 
Pesti TV állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatáson 
2021. december 22-én 22:06:00-22:51:55 között sugárzott 
„Pesti galeri” című műsorszámot, valamint az általa 
üzemeltetett, a www.pestitv.pestisracok.hu weboldalon 
működő Pesti TV állandó megnevezésű lekérhető 
médiaszolgáltatáson közzétett „Pesti galeri” című 
műsorszámot kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) és 
17. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések megsértése] – 
előzmény: 308/2022. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 



 

8 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

A Médiatanács 879/2022. (X. 25.) számú döntése: a Progress Média 
Hungary Kft. által üzemeltetett Pesti TV állandó megnevezésű 
lineáris médiaszolgáltatáson 2021. december 22-én 22:00:06-
22:51:55 között sugárzott „Pesti galeri” című műsorszámot, valamint 
az általa üzemeltetett, a www.pestitv.pestisracok.hu weboldalon 
elérhető Pesti TV állandó megnevezésű lekérhető 
médiaszolgáltatáson hozzáférhető Pesti galeri! című műsorszámot 
kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) és 17. § (2) bekezdésében 
foglalt rendelkezések megsértése] 

I. A Médiatanács megállapítja, hogy a Progress Media Hungary Kft. (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett Pesti TV állandó megnevezésű lineáris 

médiaszolgáltatásában 2021. december 22-én 22:00:06-22:51:55 között sugárzott „Pesti 

galeri” című műsorszámmal  

− egy alkalommal megsértette az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért 

a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 100.000,- Ft 

bírsággal sújtja, 

− egy alkalommal megsértette az Smtv. 17. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért 

a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 100.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

II. A Médiatanács megállapítja továbbá, hogy a Médiaszolgáltató az általa üzemeltetett, 

www.pestitv.pestisracok.hu weboldalon működő Pesti TV állandó megnevezésű lekérhető 

médiaszolgáltatáson a „Gulyás Márton és a Partizán Magyarországra is elhozta a transznemű 

karácsonyt (Pesti galeri!)” című műsorszám 2021. december 22-én első alkalommal történt 

közzétételével 

− megsértette az Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért a 

Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 100.000,- Ft 

bírsággal sújtja, 

− megsértette az Smtv. 17. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért a 

Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 100.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

III. A Médiatanács az Mttv. 187. § (3) bekezdés c) pontja alapján a Médiaszolgáltatót az alábbi 

közlemény közzétételére kötelezi az általa üzemeltetett www.pestitv.pestisracok.hu 

weboldalon elérhető Pesti TV állandó megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a Progress Media Hungary Kft.-vel 

szemben lefolytatott eljárásában megállapította, hogy a Médiaszolgáltató a 

www.pestitv.pestisracok.hu weboldalon működő Pesti TV állandó megnevezésű lekérhető 

médiaszolgáltatásán a „Gulyás Márton és a Partizán Magyarországra is elhozta a transznemű 

karácsonyt (Pesti galeri!)” elnevezésű műsorszám közzétételével megsértette az emberi 

méltóság tiszteletben tartására vonatkozó és a kirekesztésre alkalmas médiatartalmak 

közzétételét tiltó törvényi rendelkezéseket. A műsorszámban a transzneműek közösségét 

lealacsonyító, megalázó, megbélyegzésre alkalmas kifejezésekkel illették, valamint intoleráns 

gondolatokat fogalmaztak meg velük szemben. A műsorszámban elhangzottak továbbá a 

transzneműekkel szembeni sztereotip gondolatok kialakulását, felerősítését 

eredményezhették, illetve az elhangzott álláspontok a nevezett kisebbség tagjai alkotmányos 

jogai érvényesítésének ellehetetlenítésére irányult.” 
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A közleményt a Médiaszolgáltató a jogsértést megvalósító lekérhető médiaszolgáltatás 

nyitóoldalán jelen határozat közlésétől számított három napon belül köteles úgy közzétenni, 

hogy a honlap megnyitásakor a teljes információ olvasható legyen a közzétételtől számított 

hét napig folyamatosan. 

A Médiatanács döntéséről az Mttv. 145. §-ának megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a 

Bejelentőt. 

10. 478/2022. Az ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft. által 
üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ állandó megnevezésű 
kisközösségi (Székesfehérvár 88,9 MHz) lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2022. május 2-8. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, a 66. § (4) bekezdésének 
g) pontjában, valamint a 32. § (4) bekezdésében foglalt 
rendelkezések megsértése] – előzmény: 318/2022. számú 
előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 880/2022. (X. 25.) számú döntése: az ALBA REGIA 
Műsorszolgáltató Kft. által üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ állandó 
megnevezésű kisközösségi (Székesfehérvár 88,9 MHz) lineáris 
rádiós médiaszolgáltatás 2022. május 2-8. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 
63. § (12) bekezdésében, a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában, 
valamint a 32. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések megsértése] 

1. A Médiatanács megállapítja, hogy az ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft. (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ állandó megnevezésű kisközösségi 

(Székesfehérvár 88,9 MHz) kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2022. 

május 2-8. között sugárzott műsorában megsértette a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) 

bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezést, ezért a 

Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 30.000,- Ft bírsággal 

sújtja. 

2. A Médiatanács megállapítja továbbá, hogy a Médiaszolgáltató az általa üzemeltetett ALPHA 

RÁDIÓ állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2022. május 2-8. között sugárzott 

műsorában hatvanhárom (63) alkalommal megsértette az Mttv. 32. § (4) bekezdésében foglalt 

rendelkezést, ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 10.000 Ft bírsággal 

sújtja. 
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11. 479/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi 
vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. júniusi műsorainak 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
foglalt rendelkezés megsértése a Zalaegerszegi Televízió és 
Rádió Kft. által üzemeltetett EGERSZEG RÁDIÓ állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Zalaegerszeg 95,1 MHz) 
kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban] – 
előzmény: 369/2022. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 881/2022. (X. 25.) számú döntése: a hatósági 
szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 
2022. júniusi műsorainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése a Zalaegerszegi 
Televízió és Rádió Kft. által üzemeltetett EGERSZEG RÁDIÓ állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Zalaegerszeg 95,1 MHz) 
kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban] 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Zalaegerszegi Televízió és Rádió Kft. (a továbbiakban: 

Médiaszolgáltató) az általa üzemeltetett Zalaegerszeg 95,1 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, EGERSZEG RÁDIÓ állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2022. június 4. 

napján sugárzott műsorában megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 

2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezést, 

ezért az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 20.000 Ft bírsággal sújtja. 

12. 480/2022. Az Oxygen TV Kft. által üzemeltetett Oxygen TV 
állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű kereskedelmi 
jellegű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatás 2022. július 1-
7. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során 
tett megállapítások [a BJ/32573-4/2019. számú hatósági 
határozat o), r), s) és t) pontjában foglaltak megsértése] – 
előzmény: 386/2022. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 882/2022. (X. 25.) számú döntése: az Oxygen TV Kft. 
által üzemeltetett Oxygen TV állandó megnevezésű körzeti 
vételkörzetű kereskedelmi jellegű lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatás 2022. július 1-7. között sugárzott műsorának 
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hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/32573-4/2019. 
számú hatósági határozat o), r), s) és t) pontjában foglaltak 
megsértése] 

A Médiatanács megállapítja, hogy az Oxygen TV Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa 

üzemeltetett Oxygen TV állandó megnevezésű körzeti vételkörzetű kereskedelmi jellegű lineáris 

rádiós médiaszolgáltatás 2022. július 1-7. közötti működése során megsértette a BJ/32573-4/2019. 

számú hatósági határozat o), r), s) és t) pontjaiban foglaltakat, ezért a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 186. §-a alapján figyelmezteti a 

Médiaszolgáltatót, és kötelezi, hogy a határozat közlésétől számítva haladéktalanul tegyen eleget a 

jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 

13. 481/2022. A Csokonai Nonprofit Kft. által üzemeltetett XV 
TV állandó megnevezésű helyi vételkörzetű közösségi jellegű 
lineáris audiovizuális médiaszolgáltatás 2022. augusztus 29. 
- szeptember 4. között sugárzott műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [a BJ/5402-3/2022. 
számú hatósági határozat p), r) és u) pontjaiban foglaltak 
megsértése] – előzmény: 442/2022. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 883/2022. (X. 25.) számú döntése: a Csokonai 
Nonprofit Kft. által üzemeltetett XV TV állandó megnevezésű helyi 
vételkörzetű közösségi jellegű lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatás 2022. augusztus 29. - szeptember 4. között 
sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[a BJ/5402-3/2022. számú hatósági határozat p), r) és u) pontjaiban 
foglaltak megsértése] 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Csokonai Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az 

általa üzemeltetett XV TV állandó megnevezésű helyi vételkörzetű közösségi jellegű lineáris 

audiovizuális médiaszolgáltatás 2022. augusztus 29. - szeptember 4. közötti működése során 

megsértette a BJ/5402-3/2022. számú hatósági határozat p), r) és u) pontjaiban foglaltakat, ezért a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 186. §-a 

alapján figyelmezteti a Médiaszolgáltatót, és kötelezi, hogy a határozat közlésétől számítva 

haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni 

jogsértésektől. 
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14. 482/2022. Az ATV Zrt. által üzemeltetett Magyar ATV 
állandó megnevezésű, országos vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű médiaszolgáltatás 2022. június 17-i műsorának 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) 
pontjának érvényesülése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 884/2022. (X. 25.) számú döntése: az ATV Zrt. által 
üzemeltetett Magyar ATV állandó megnevezésű, országos 
vételkörzetű, kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. június 17-
i műsorának hatósági ellenőrzése [az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) 
pontjának érvényesülése] 

A Médiatanács megállapítja, hogy az ATV Zrt. médiaszolgáltató a Magyar ATV állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2022. június 17-én 8 óra 2 perctől sugárzott Start+ című műsorszámban nem 

sértette meg az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontját. 

15. 483/2022. Hatósági szerződés alapján működő, helyi 
vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. augusztusi adásainak 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a Best Radio Kft. 
által üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz, kereskedelmi 
jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 885/2022. (X. 25.) számú döntése: hatósági 
szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 
2022. augusztusi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a Best 
Radio Kft. által üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz, kereskedelmi 
jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Best Radio Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § 

(12) bekezdésében foglalt rendelkezésnek az általa üzemeltetett Zalaegerszeg 88,9 MHz, helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 88,9 – BestFM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2022. 

augusztus 5-i adásnapján történt vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a 

Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 
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16. 484/2022. A Radio Plus Kft. Rádió 1 állandó megnevezésű, 
körzeti vételkörzetű, kereskedelmi jellegű 
médiaszolgáltatásán 2022. szeptember 9-én 6 óra 13 perctől 
sugárzott Balázsék című műsorszámot kifogásoló bejelentés 
[az Smtv. 14. § (1) bekezdés és a klasszifikációs 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 886/2022. (X. 25.) számú döntése: a Radio Plus Kft. 
Rádió 1 állandó megnevezésű, körzeti vételkörzetű, kereskedelmi 
jellegű médiaszolgáltatásán 2022. szeptember 9-én 6 óra 13 perctől 
sugárzott Balázsék című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az 
Smtv. 14. § (1) bekezdés és a klasszifikációs rendelkezések 
érvényesülésének vizsgálata] 

A Médiatanács nem indít közigazgatási hatósági eljárást; döntéséről az Mttv. 145. § (3) bekezdése 

szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőket. 

17. 485/2022. A holland joghatóság alá tartozó VIMN 
NETHERLANDS B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett 
Nick Junior állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 
sugárzott „Mancs őrjárat” című műsorszám epizódjait 
megelőzően közzétett médiatartalmak bejelentések alapján 
történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 

4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 887/2022. (X. 25.) számú döntése: a holland 
joghatóság alá tartozó VIMN NETHERLANDS B.V. médiaszolgáltató 
által üzemeltetett Nick Junior állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson sugárzott „Mancs őrjárat” című műsorszám 
epizódjait megelőzően közzétett médiatartalmak bejelentések alapján 
történő vizsgálata 

A Médiatanács a hatósági ellenőrzés eredménye alapján nem továbbítja a bejelentéseket a holland 

Commissariaat voor de Media (CVDM) társhatóságnak, e döntéséről az Mttv. 145. § (3) 

bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
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18. 486/2022. Internetes közönségmérési adatok (2022. III. 
negyedév) 

Mádl András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 888/2022. (X. 25.) számú döntése: Internetes 
közönségmérési adatok (2022. III. negyedév) 

A Médiatanács elfogadja az Internetes közönségmérési adatok (2022. III. negyedév) c. összefoglaló 

dokumentumot, és elrendeli annak közzétételét az NMHH honlapján. 

19. B-10/2022. Beszámoló a lejárt határidejű döntések 
végrehajtásáról (2022. szeptember) 

Dr. Koltay András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 889/2022. (X. 25.) számú döntése: a lejárt határidejű 
döntések végrehajtásáról (2022. szeptember) 

A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót elfogadja. 

20. E-60/2022. Tájékoztató a 2022. július 1-jétől 2022. 
szeptember 30-ig kiadmányozott hivatali döntésekről 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

21. E-61/2022. A Média- és Hírközlési Biztos 2022. III. 
negyedévi beszámolója a médiatartalom-szolgáltatásokat 
érintő ügyekről 

Dr. Kastory Edina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

22. E-62/2022. A bíróságok által, a Médiatanács 
határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában hozott 
ítéletek/végzések 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Koltay András az ülést 11 óra 9 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2022. 

november 8. 10 óra. 

Budapest, 2022. október 26. 
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A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


